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ввп,J{пниЕ

Насmщй доку!rеЕт рспрострllяястся па преобраювsтепи хзмерrrгеJьЕые 558В-ЕТ-
SPc4 и ус,гаfiав,Iшвасг общяе трбовапия к мqюдам п средствам его пов€ркrl.

Пробразоватеrш измФrтеJьfiые 558B-ET-SPC4 (далее - преобрsзователи)
предяазflачеflш для измереlrий и rзмерЁтеJБtlьD( преобразоваttцй ацаJIоповьD( вьD(одtIо(
сигв,цов датчиков в впд€ сЕrIц постоrlяtlого тока а таrсжс отобрФrенrul рgзуJБтатs пзмереЕtifi.

Иятервал меж4l поверкаt,и _ 2 гола_

t ОIIЕРАIШИ ПОВЕРКИ

Прr провсдеrrиц первиtцоfi в перяодlческих поверк доJDкны бъггь вшпоrrцеrш
след},!оцпе оперщшu;

l Ввешкий осмотр (п. 6.1)
2 ОпробовslrЕе (п. 6.2)
3 Прв€рхs элекрцчс4кой чрочности и сопртrэ.леняя lволяrшl (п, 6.3)
4 Опрлелсвие мегрлогllческllх хараJсерисrrк преобразоватеJц (п. б.4)

2 СРЕДСТВЛ ПОВЕРКИ

2l При првелеtпсt операцкй цoBepкlr прriмсЕяlот сле4/ю!цliе зталоЕы и испытате,,ьное
борудоЕаIrхс:

- калибртор процессов многофlтщвоналыrьй Fluke 726 (ГР Nе 52221-12): лиалазон
воспризв€девиll сttЕы постояввок) тока от мш{ус 24 мА до 24 мАч r (0,0002,I + 0,002 А);

- термометр элекгрвllцй лабортOрвьй dТ-ЗOOD (ГР 
'{9 

45З79-10), диапазов
измеряеrdш( тсмпсраryр от мнвус 50 ло пrпос 300'С, IГ: *0,05 'С (50...+l99,99 'С), *0,2'С (в

остальвом дrапазояе);
- rвмерштель комбrкирваввъй Tcýto 645 (Г? ffe 17740-12), Jишазоп Езмеренвй

отllосите]ъtlой в,пФквости от 5 до 95 Уо, прлелы допуска€моfi абсоrЕогrrой погр€шяости
измсрения оIносttтеJъвой влажяоgтв: +[,0 Уо;

- бармсrраrеропд БАММ-l (ГР Л! 57З8-76), дlапirзоЕ пзмерений агrdосферного

даsлсlrия от 80 до 106 кII4 црсдслы догускаемоf, абсоJчсгвоЙ погреlдпостЕ + 0,2 кIЪ
2.2 .Щоrтускачтся примеfiевпе др}mго оборудов8вrrя, приборв { у9трйqгв,

характ€ристикrl которьо( Ее усгупают характерясrикам оборудовлIия и првборв, прrв€дсЕЕъD(
в п. 2.1.

2.3 Все срлства пзмер€впй и коlrrроля доJDкЕы бьпь повер€rfi! п имgь деiсгвуюIшlс
свllдетеJlьствll пли отметкя о поверке.

3 трЕБовлн!tя БЕзоIIлсности

Лри првс.пеяия повсрlсп .аоrшсны быь соблюдепы следуюдше требовавия бqзопасноqти:

3.1 К прове.псвию измереfirfi при поsеркс r обработке рзультIrc8 измер€вий

допускаютýя JIцца, аттесювдшце а качеств€ поа€рIlтеля, ХЗуtlивщIrе эксд.луатаццоннуrо

докуlrеrггацхю ва преобрезовsт€ль tt средФва их поверм, а TatoIc црtп€.Dще шrструсгаж по
техвцкt{ fuопасяости в уста8оsJIсIrяом поряде.

3.2 При рботе с измсрительнымr прrrборами и всtlомогатфъкым обору.лованием

долrкш бьггь собlцодеЕы требовднвя б€зопасвоýти, оювореЕЕцс в соответствуюЕшх
техЕическю( описаltиJц и иЕстр}T щrrл( по эксплуатsцяи приraеЕяеr,бD( приборов.

3.3 Проверrrь псправЕость з&землеЕпя, разъ€мllю( соедвнсн]|fi, кабелей свя:lt li пrтания.



4 УСЛОВПЯ ПОВЕРКИ

При првелепшв поверюl долlкны соблюдаться сJIед/юlцде уоlовltя:
температурs окру]кsющего возý.'(4 "С 2З * З|

отвосtfтеrБilц вrlФкtlосгь воздпа, О/о от 30 до Е0;
атмосфервое лавлевие, кПа от 84 до 106,7
При отклоrrеrflн условtлй от выЕеукд}rввых, значецtiе ве.ltцчппв допускаемой

погрсIвI!остU опредеJIlrют с }"leтora условий поверки.

5 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

5.1 Перед проведсаисм доверки выпоJIЕJiют следуюше подгоmвrпе.шшrе рбсгы:
5.1.1 Прверку tlaJпrчш действуощrх свидете.пьств (oTMqTox) о поверке ЕспоJIьзуемьo(

средста цов€рхп.
5.1.2 Прверку собJOодеяня условиf, разделоs З п 4 вастоящей методц(Il.
5.1.3 ПодготоЕку к работе поверчного оборудоваш, в соответствЕи с Ех

эксплуагацrоЕlой докуrrеЕгацией.
5.2 ПреобраюЕате.ш доJDкея бшгь подготовлея к рботе в соотвегствrи с цпстуIщrей по

моятажу и экспJIуатацип.

6 IровЕдЕIIиЕ повЕрклl

6. l Ввештй осмогр
6. l . l Прr вtl€tшем осмФре устан8вJIиваюг:
- oTcyrcTBtre MexirпE.rccl(rx поврсIцеsий и деФкrcв, ве позволяощrх прв€стr поверку;
- соотвsтстЕис комплектностЕ поасряемого преобра:зовате.пя 9го технпческоf,

док},r,(еIrт8llии;
- соответствие псIIоJIненпя пов€ряемого преобраюватчш сго маркцрвхе tt IIаJIUчис

необходЕмш( Еадrиссй ша iаруrо{ю( паве.пяt пробразовате.тtя.
6.1.2 Не лотryскаrотся к дальнейrцеfi поверке преобразомтелп у которых прr осмоIре

обЕарукены следующrе лефекгы:
- отсугствукrт, расцатаны иJш повре)lqlсны Еар},жцые часпl, оргаяы регyпаровкl и

упраалевЕя;
- вЕугрп прибора яаходlтся ЕезакреплеЕвые пред{еты;
- rмеются трещЕы, о6lтливаяия изолщtи п д)упrе поврехдеrrия.

6.2 Прверка элекгрпческой пр.оtости и сопртrrвлеЕrur rrзоJuцшr,

Элскгрическуtо прЕrоflъ х сопртявлеrrЕе бЕюпасносги првsряФ в cooTBgTcTBEtl с
ГОСТ 2226 l -94 и технЕческой доцмеЕгации на моryJrи.

6.З Опробоваtt8е
6.3.1 Прверка общего фуящlrонлрвsЕиs прсобр&зователя прводится ааюматпчески

после его аютючеашt х пргреш"
6.З.2 Опробоваяrе преобразователя проводrт в cooтBeтcтBtltl с техяиtсской

док}ъiеIггациеtr ва пего. Доrryскаgrся совмещать опрбовflше с прцедФой пров€рr(n основЕой
погрсlдЕост}. преобраюшrтеля.

6.4 Опр€делеrrие мегрологическrх характеристик пробразователя
Проsерку погрещЕости пробразоватtля выполцяют Ее мевее, чем в 5 юЕ(ах i,

равЕомсрно рsспр€деJrеЕЕьD( в предеJrах дlалазоЕа преобрзомпrш.
Дц каrцоfi проЕеряемой точюt i вшполЕrtот след/юrцпе операшtи:
- устаяавливают зваче}Ot€ а€лtltмвы, подавасмоf, яа sход пр€обрtзоватеJrя, равпьБl Х,;



- Еа6rподаt(rf ве ldeвee 3-х оrсqgmв YФ.Ji = l , 2, З на вrо(оде прсбрзов8lqлr;
- за оцеЕr(y абсоrдс/гrrоi потр€tцsостrr 

^а 
цреобразоватеg, Е i-Й проверrемоi тотс

прrнцмают зцачевце, выwсляеrrос шо форrrуле:
Аа = max |Yr - xil О)

где Yn вцраrкеЕо в еrшяицФ( подаsасмоm входоrc сrrмJIа_

ОсЕовпая поrреrшlось преобразователя рвссчгьвастся по фрмуле:

6" =$.rоои (2),х,

7 ОФОРМJIЕЕИП РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКП

7.1 При полошrтеrьньп рgзуJътатах поsерки формплФ сsЕдетсJIьсЕо о поаерке

устаrовлсшой форлш, и прчборы дотryскают к экспJIуатдшц.
7.2 IIрп отщатеrьЕьD( рс}у.,ътатФ( поверкц состав,дя!от 9lзlвещбвЕе о вецрЕroдЕосm в

cooтBcTgrвrtrr с IIР 50.02.006-И, а прпборы к прпмеЕеЕцю Ес допускают.
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